
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 8. veljače 
 

 

PETA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 

 
Jeronim Emilijani 

8.00 
† Marija i Josip Luković;   
† iz ob. Bertol i Plemenitaš i na nakanu ob. 

9.30 † Vlado Vidović; † iz ob. Vidović 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
† Jelka Štulić; Za zdravlje ob. Delonga i Njež;  
Za †  iz ob. Delonga, Šipić i Apica 

PONEDJELJAK, 9. veljače 
Sv. Skolastika 

18.30 † Josip i † iz ob. Toplek i Mesarić; † Ana Dodig 

UTORAK, 10. veljače 
 
 

Bl. Alojzije Stepinac, biskup, mučenik 

18.30 

† Anuška Feldman; Na za Mirelu; Na nakanu; 
† Milorad Vujović; † Andrija Malović; † Ante Uzelac, Pavao i 
Ljubica Raica; † Katarina Grgec; † Marta Anđel; 
Za zdravlje ob. Buntić; † Šandor Dembic 

SRIJEDA, 11. veljače 
Gospa Lurdska 

18.30 
† Zora i Mladen Bevanda i Zdenka Bevanda; 
† Marija Pavić, Marija Begić i Marija Medven 

ČETVRTAK, 12. veljače 
Damjan, Zvonimir 

18.30 
† Ankica i Josip Lukačević;  
Za zdravlje ob. Buntić 

PETAK, 13. veljače 
 

 
Katarina Ricci 

18.30 

Za članove Vojske Bezgrešne; † Timon, Dumina i Roko 
Stipaničev; † Mirko i Vijeko-Bože Jarak; Na nakanu za Željku; 
† Robert Mašinović; Za dobročinitelje, volontere i korisnike 
župnog Caritasa; Na nakanu za Nikolinu 

SUBOTA, 14. veljače 
sv. Valentin, biskup, mučenik 

18.30 
Na nakanu za Doru Lukačević; 
† Mladen Franić i Lena Jarak 

NEDJELJA, 15. veljače 
 

 

ŠESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 

 

Klaudije, Vitomir 

8.00 Za zdravlje Filipa Vukovića; † Ratko Matić 

9.30 † iz ob. Morić; † Nikola Đapić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ankica i Ivan Belović; † Danica Kordić 

 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1150. God. XXVIII. 8. veljače 2026. 
U 

 

 
 
 

Vi ste svjetlost svijeta 
 

Ivan Apostol veli da je Krist Svjetlo istinsko, a na Svijećnicu smo mogli čuti kako 
starac Šimun za dijete Isusa veli da je Svjetlost na prosvjetljenje naroda. Međutim u 
Matejevom evanđelju Isus nama veli (Mt 5, 13-16): Vi ste svjetlost svijeta. Kako je to 
moguće? Nismo li mi tek slabi i grešni ljudi? Nije li to ipak nešto pretjerano? Nipošto. U tome 
se, naime, i sastoji Božje djelovanje u čovjeku. Krist-Svjetlost došao je na svijet da svakoga 
čovjeka prosvijetli, to jest oplemeni, očisti od zlih misli, riječi i djela. Krist nas, štoviše, čini u 
pravom smislu svojom braćom i sestrama. Pri tome nam daje moć da činimo njegova djela.  

 
Kako? Jednostavno. U nama je njegov Duh, njegova snaga i njegova milost. Bog je 

u nama uvijek jači od svakoga zla i svakog zla nagnuća. Bog je u nama jači – ako ga 
prihvatimo i ako mu se otvorimo. I onda dolazi ono što je čudesno! Kad učinimo dobro svome 
bližnjemu, to zapravo Bog čini u nama i po nama. Mi smo tada živa Božje slika. Isto je i s 
našim praštanjem, susretljivošću, milosrđem. Božja svjetlost svijetli i htjela bi svijetliti u nama 
i po nama. To znače Isusove riječi upućene nama: Vi ste svjetlost svijeta. Mi i možemo i 
trebamo donositi i pronositi Božju dobrotu. Božji je Sin uzeo našu ljudsku narav, da bi nas 
zaogrnuo svojim božanstvom. Zato po nama Bog i može dobrostivo djelovati u svijetu. 

 
Zato je od presudne važnosti širimo li oko sebe tamu ili svjetlost. Isus je jednom tvrdo 

rekao kako je strašan grijeh sablazniti jednoga od ovih malenih, tj. svojim lošim primjerom 
poticati druge na zlo, osobito malene. To je strahota sablazni. Ono što činim i govorim nije 
važno samo za mene, nego se odražava i na ljude s kojima živim. Zato bismo se doista htjeli 
truditi oko dobra u svakom pogledu i u svakoj prilici, jer bismo trebali biti svjetlost svijeta. 
 

www.vjeraidjela.com/5-nedjelja-kroz-godinu-a-vi-ste-svjetlost-svijeta/ 

 

 

http://www.malaterezija.hr/


Redovništvo kao lijek rana čovječanstva 

O ulozi i važnosti redovničkog poziva kako u 

hrvatskom narodu, tako i u svijetu progovorio je blaženi 

kardinal Alojzije Stepinac u svojoj propovijedi 15. studenoga 

1936., prigodom obilježavanja 70. obljetnice dolaska Sestara 

milosrdnica sv. Vinka Paulskog u župu Zlatar. Kardinal se 

najprije osvrnuo na neprestana protivljenja protiv katoličkih 

redovnika i redovnica, njihova ubijanja zbog vjere u Krista i 

služenja Bogu i ljudima. I danas se s time suočavamo, i to ne 

samo u udaljenim krajevima svijeta. 

– Dosta je da se ogledamo po rodnoj kući u vlastitoj domovini pa ćemo gotovo 

svakodnevno u tzv. „naprednim listovima" naći svu silu najvećih prostota na račun katoličkih 

redovnika i redovnica. Odakle ova divlja mržnja na katoličke crkvene redove? Uvjerenom katoliku 

nije teško naći odgovor jer ga je već davno dao sam Isus Krist: „Si de mundo fuissetis... Kad biste 

bili od svijeta, svijet bi ljubio što je njegovo: ali jer niste od svijeta, nego sam vas ja izabrao od 

svijeta, zato svijet mrzi na vas" (Iv 15, 19). A ima li taj svijet uistinu razloga da tako strastveno 

progoni katoličke redovnike i redovnice? – upitao se kardinal Stepinac, ističući da su upravo naši 

crkveni redovi najjači potporanj za očuvanje kršćanskog morala, za izgradnju zdrave kulture u 

svakom narodu, pa tako i u našem. 

Nadalje, podsjetio je na riječi sv. Ivana apostola: „Omne, quod est in mundo, 

concupiscentia carnis est et concupiscentia oculorum et superbia vitae – jer sve što je u svijetu 

požuda je tijela, i požuda očiju i oholost života" (1 Iv 2, 16). 

– Concupiscentia carnis! Požuda tijela! Što dobra može ona donijeti našemu narodu? 

Samo zator i smrt! O tome bjelodano svjedoče matice krštenih i umrlih mnogih naših župa, gdje 

su dječje kolijevke ostale prazne, a grobišta se svaki dan pune; gdje se više ne čuje veseli smjeh 

djece, ali se čuje često mrtvačko naricanje; gdje mjesto ljudi sposobnih za rad dolazi rod bijednika 

i bogalja. 

Concupiscentia occulorum! Požuda očiju! Pohlepa za blagom i bogatstvom ne može 

nikad uroditi dobrim plodom. Ona je tako veliko zlo da se sv. Pavao ne žaca u pismu svom 

ljubljenom učeniku Timoteju reći da je „radix omnium malorum cupiditas – korijen sviju zala je 

srebroljublje" (1 Tim 6, 10). Ona tjera ljude na prevare, samo da se dočepaju imetka; ona tjera 

ljude na nasilje i okrutnosti, da se makar i na grbači bližnjega obogate; ona ubija svaki obzir na 

slabe i nemoćne; ona stvara krvave ratove i revolucije među narodima i državama. 

Superbia vitae! Oholost života! Dostojna sestrica prvih dviju opačina. O njezinom 

zatornom djelovanju dovoljno je uprijeti prstom na one koji su zbog nje u tren oka od divnih anđela 

postali odurni vragovi; dosta je uprijeti prstom na praoca Adama koji je povjerovao zavodniku, da 

bi mogao postati jednak Bogu – „Eritis sicut dii! Bit ćete kao bogovi!" (Post 3, 5). I poslušavši ga, 

od vladara postao je sluga, od slobodnog čovjeka postao je bijedni rob, umjesto zemaljskog raja, 

primio je u trajnu baštinu zemlju što rodi trnjem i korovom, suzama i bolima. 
laudato.hr/vijesti/istinito-lijepo-i-dobro/bl-alojzije-stepinac-redovnistvo-kao-lijek-rana-covjecanstva 

IZVOR: BATELJA, Juraj (prir.) Blaženi Alojzije Stepinac: Propovijedi, poruke, govori 1934. – 1940., Postulatura blaženog 

Alojzija Stepinca, Zagreb, 2000., str. 137.–141. 

Ora et labora 

Veliku razgranatost različitih redovničkih zajednica u Europi možemo ponajprije 

zahvaliti svetomu Benediktu, ocu zapadnoga monaštva, kao i njegovoj sestri svetoj 

Skolastici, majci svih redovnica na Zapadu. Njih su dvoje tako utemeljili benediktince, 

odnosno sveti je Benedikt utemeljio muški ogranak i njime upravljao, dok je sveta Skolastika 

bila uz svetoga Benedikta suutemeljiteljica ženskoga ogranka. Dobro je podsjetiti se na ono 

Benediktovo i benediktinsko temeljno pravilo koje nas opominje na uravnoteženi duhovni 

život, a glasi: Ora et labora, odnosno Moli i radi. Može se reći da je to temelj svake redovničke 

zajednice i da po tomu dobivaju svoju duhovnu snagu, ali je i poticaj svim ostalim vjernicima, 

bez obzira u kojemu se staležu nalazili, da ne zanemaruju ni duhovnost ni važnost rada i 

ovozemaljskog zauzimanja za opće dobro. Drugim riječima, sve ono što su sveti Benedikt i 

sveta Skolastika činili može nam biti poticaj u svakodnevnu življenju, a nije zanemariv 

podatak da su za sebe i za svoje zajednice odredili iznimno strog i vrlo ozbiljan pokornički 

život. Zato je važno barem ponekad porazmisliti o veličanstvenom djelu svetoga Benedikta i 

svete Skolastike i tolikom njihovu snažnom predanju Bogu, jer su ne samo za svoga života, 

nego i kroz ovaj dugi niz stoljeća bitno pridonijeli duhovnoj ljepoti Crkve, koja se i po njima 

može prepoznati kao istinska Kristova Zaručnica. A sve to lijepo sažima zborna molitva ovim 

riječima: Gospodine, danas na spomendan svete Skolastike djevice, daj da se u nju 

ugledamo, tebi čistom ljubavlju služimo te i mi postignemo sreću tvoje ljubavi. 
www.vjeraidjela.com/sveta-skolastika/ 

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Marijina legija poziva na molitvene sastanke nedjeljom poslije večernje svete mise, u 19.30 
sati, u našu donju dvoranu; 
3. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
4. U utorak, 10. veljače euharistijsko slavlje povodom blagdana blaženoga Alojzija Stepinca 
predvodit će zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša u 18 sati u zagrebačkoj katedrali. 
Ovdje je, u župi, sv. misa u 18.30 sati; 
5. Euharistijskoga klanjanja neće biti; 
6. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. 
Pobožnost počinje u 17.50 sati; 
7. U srijedu, 11. veljače, na blagdan Gospe Lurdske i Svjetski dan bolesnika održat će se u 
našoj župi godišnje euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo od 9.00 sati do večernje 
sv. mise. Na sv. misama podjeljivat će se sakrament bolesničkog pomazanja samo teško 
bolesnim osobama. Za primanje bolesničkog pomazanja potrebno je prije se ispovjediti, za 
što će biti prilika od 18 sati do sv. mise. Na oglasnoj ploči je tablica gdje se možete upisati 
za klanjanje; 
8. Susret hrvatske katoličke mladeži bit će u Požeškoj biskupiji 2. i 3. svibnja 2026. Prijave 
su u župnom uredu do 15. ožujka 2026; 
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
10. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić Trnjanska ruža. 

Župni oglasi  


